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El refrigerador se debe poner cerca de donde se pueda quitar el borne

Si el cordón de alimentación se daña, éste debe ser reemplazado por el fabricante, por 
nuestro centro de cervicio o personal calificado por LG para evitar algún riesgo.
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Si no sigues las instrucciones de inmediato puedes morir 
o sufrir una lesión grave.

No coloque el enchufe de alimentación con el extremo 
hacia arriba, ni permita que el enchufe quede aplastado 
en la parte posterior del refrigerador.

No permita que el cable de alimentación se doble o 
que quede aplastado por un objeto pesado.



No alargue o modifique la longitud del cable de alimentación.

Desconecte el cable de alimentación durante la limpieza, 
manejo o sustitución de la lámpara interior del 
refrigerador.

No tire del cable o toque el enchufe con las manos 
mojadas.

Elimine el agua o el polvo del enchufe de alimentación 
e introdúzcalo con los extremos de las clavijas 
correctamente conectados.

Asegúrese de tener una conexión a tierra correcta.

Si el cable, el enchufe o la toma de alimentación se 
encuentran en mal estado, no los utilice.

No coloque objetos pesados o peligrosos 
(recipientes con líquido) encima del refrigerador.
Al abrir o cerrar la puerta podrían caer y provocar daños, 
incendios o descargas eléctricas.

No instale el refrigerador en un lugar húmedo o 
donde pueda caer lluvia.
El deterioro del aislamiento de las piezas eléctricas podría 
provocar una fuga eléctrica.



No se cuelgue de la puerta, de los estantes de la puerta, 
de la barra hogar del congelador ni de la cámara 
frigorífica.

No utilice o almacene en el refrigerador materiales 
inflamables como éter, benceno, alcohol, medicina, 
gas a baja presión, pulverizadores o cosméticos.

No coloque velas encendidas en el refrigerador 
para desodorizarlo.

No introduzca las manos en la cubeta para el hielo o 
en el dispensador de hielo.
 (sólo para el modelo con dispensador).

No almacene medicinas o materiales químicos en 
el refrigerador.

No utilice pulverizadores inflamables cerca del 
refrigerador.

Rellene la cubitera automática sólo con agua potable 
(sólo para el modelo con dispensador).

Evite los aparatos de calefacción.



No coloque floreros, tazas, cosméticos, medicinas u 
otros recipientes con agua encima del refrigerador.

En caso de que el refrigerador quedara sumergido, 
compruébelo antes de utilizarlo.

Si se produce un escape de gas, no toque el 
refrigerador ni la toma de corriente y ventile la 
habitación de inmediato.

No pulverice agua en la parte interior o exterior del 
aparato ni lo limpie con benceno o disolvente.

Si detecta olores extraños o humo procedente del 
refrigerador, desconecte el enchufe de alimentación 
de inmediato y contacte con el centro de servicio.

Permita sólo al técnico calificado desmontar, 
reparar o modificar el refrigerador.

No utilice el refrigerador para uso no doméstico 
(almacenamiento de medicinas o material de pruebas, 
en un barco, etc.).



Recolección.

Recolección

Antes de colocar el refrigerador, retire el material de 
embalaje de la puerta.

Coloque el refrigerador en una superficie sólida 
y nivelada.

No introduzca las manos ni barras de metal en la 
salida de refrigeración, en la cubierta, en la parte 
inferior del refrigerador, o en la rejilla de ventilación 
de la parte posterior.

Cuando desee desechar el refrigerador contacte con 
el servicio de recogida.

Si no cumple este consejo su casa o muebles pueden sufrir 
daños. Tenga precaución siempre.

No toque los alimentos o los recipientes en el congelador 
con las manos húmedas.

No coloque hielo en recipientes de cristal fino o de 
cerámica.

Cuando no haya corriente eléctrica quite el hielo de la 
cubeta para el hielo (sólo para el modelo con dispensador).



Espere un mínimo de 5 minutos para volver a conectar 
el enchufe.

No coloque botellas en el congelador.

Retire el enchufe cogiéndolo por el extremo del enchufe 
y sin tirar del cable.

No instale el refrigerador en un lugar húmedo o donde 
pueda caer lluvia.

No introduzca las manos en la parte inferior del 
refrigerador.

Transporte el refrigerador con el tirador hacia arriba 
y la parte inferior hacia abajo.

Tenga cuidado al abrir o cerrar las puertas del 
refrigerador, ya que podría dañar a las personas que 
se encuentren cerca del aparato.

No coloque animales vivos en el interior del 
refrigerador.

No abra o cierre la puerta del frigorifico si esta sujetando 
el tirador de la puerta del congelador.

No coloque contenedores de vidrio, botellas o latas (especialmente 
las que contengan bebidas carbonatadas) en espacios que 
estarán expuestos a temperaturas de congelación como el 
compartimiento del congelador, los estantes o el deposito de hielo.
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Si el cordón de alimentación se daña, éste debe ser reemplazado por el 
fabricante, por nuestro centro de cervicio o personal calificado por LG 
para evitar algún riesgo.



Este dispositivo no está destinado para ser utilizado por niños o personas 
física, mental o sensorialmente, o sin experiencia o conocimiento, a menos 
que lo hagan bajo supervisión o hayan recibido instrucciones sobre el uso 
del dispositivo por parte de una persona responsable de su seguridad.

Mantener libres de obstrucción las aberturas de ventilación en la caja del artefacto 
o en la estructura empotrada.

No usar dispositivos mecánicos u otros medios para acelerar el proceso de 
descongelación, diferentes de los recomendados por el fabricante.

Si el aparato está equipado con un candado (solo en algunos países), mantenga la 
llave fuera del alcance de los niños.

Temperatura 
     Ambiente

El electrodoméstico está diseñado para operar dentro de un rango límitado de 
temperatura ambiente, dependiendo de la zona climática. No utilice el 
electrodoméstico en temperaturas que excedan el límite. 
La temperatura interna podría verse afectada por la ubicación del electrodoméstico, 
la temperatura ambiente, la frecuencia con la que se abre la puerta, entre otras 
razones.
La clase de clima se encuentra en la etiqueta de clasificación.

Clase de Clima Rango de Temperatura 
Ambiente ºC

SN (Temperatura 
Extendida)
N (Templada)
ST (Subtropical)
T (Tropical)

*Australia, India, Kenia 
NOTA

Los electrodomésticos clasificados de SN a T están destinados a ser utilizados 
en una temperatura ambiente entre 10°C y 43°C.

ying7.huang
矩形





6. Este aparato ha sido diseñado para aplicaciones domésticas y similares, como 
    áreas de cocina para el personal en comercios, oficinas y otros entornos de 
    trabajo; granjas y clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial; 
   entornos de tipo “bed and breakfast”; catering y aplicaciones similares no minoristas.

mantenga la unidad al menos 2 pulgadas 
(5 cm) de la pared posterior, de ambos lados 
y de la parte superior.

refrigerador

7. Luego de instalar el electrodoméstico, conecte el cable de alimentación a un 
    tomacorriente. Antes de mover y desechar el electrodoméstico, desconecte el cable 
    de alimentación del tomacorriente.

Dimensiones y Distancia de Seguridad
Una distancia muy corta entre artículos contiguos podría deteriorar la capacidad de 
enfriamiento e incrementar los costos de electricidad. Deje un espacio mayor a 50mm 
desde cada pared vecina al instalar el electrodoméstico.

A

C

B

1040

717

707

1640

Tamaño
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Tire del depósito de agua como se muestra en la Figura (1).
Tenga cuidado cuando mueva el depósito de agua.

Abra la tapa del depósito y llénelo con agua. Llene hasta la 
línea marcada (4 litros) como se muestra en la Figura (2-a). 
Tras el llenado, asegúrese de cerrar la tapa del depósito con 
fuerza. También puede extraer el depósito de agua, abrir el 
tapón y llenar con agua como se muestra en la Figura (2-b).
(Si utiliza el tapón para el llenado, asegúrese de sacar el 
depósito de agua como se muestra en la Figura (2-b).)

Cuando vaya a colocar el depósito de agua en un refrigerador, 
posiciónelo y empuje como se muestra en la Figura (3).

                         Si el depósito no se introduce correctamente, 
se producirán fugas de agua desde la boquilla del estante.







Abra la puerta y gire la manguera hacia el lado 
interior.
La línea de guía está totalmente insertada cuando 
sólo se ve una línea de guía de las dos.

Debe cortarse verticalmente al cortar el tubo. 
(De lo contrario, habrá fugas).

Las mangueras de agua deben colocarse detrás 
de la pata para evitar daños.













compartimento



•  El sonido producido cuando el hielo cae en el recipiente de almacenaje es normal, y no 
está provocado por un producto defectuoso.

•  No pulse el botón de prueba continuamente cuando la bandeja esté llena de hielo o 
agua.  
– Podría rebosar el agua o hacer que el hielo se atasque.

•  Cuando el recipiente se llena, la máquina de hielo no funciona.

• No introduzca sus manos dentro de la máquina de hielo cuando esté funcionando. 
Podrías sufrir lesiones.

• No conserve el hielo (cubitos) más de dos semanas, porque podrían pegarse los 
cubitos y hacer que la máquina no funcione.

ADVERTENCIA







deodorizante





Si hay compartimientos fríos en el electrodoméstico, no almacene vegetales y 
frutas con alto contenido de humedad en ellos, pues estos podrían congelarse 
debido a la baja temperatura. 
En caso de un apagón, llame a la compañía eléctrica y pregunte cuánto tiempo durará.
- Evite abrir la puerta mientras no haya energía.
- Cuando el suministro eléctrico vuelva a la normalidad, revise la condición de los 
  alimentos.
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Para productos con un exterior en acero inoxidable, use una esponja limpia o un trapo suave
junto con un detergente suave en agua templada. No lice limpiadores abrasivos o muy 
fuertes. Seque a fondo con un trapo suave
otros productos que contengan color sobre acero inoxidable.   

Si deja el electrodoméstico apagado por un largo período de tiempo, remueva todos los 
alimentos y desconecte el cable de alimentación. Limpie el interior, y deje las puertas 
levemente entrecerradas para prevenir que se genere moho dentro del electrodoméstico.

El sistema de descongelado automático del electrodoméstico asegura que el 
compartimiento se mantenga libre de acumulaciones de hielo durante condiciones 
normales de operación.
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Diagnóstico inteligente™ a través del Centro de Información al Cliente






